

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

19,	03.	2021
,	,	0, ,

N₂	61	
INo	<i>\(\nu\)</i>	

г. Екатеринбург

О внесении изменения в границы территории объекта культурного наследия регионального значения «Литейный цех Верхне-Сергинского долотного завода», расположенного по адресу: Свердловская область, пгт Верхние Серги, долотный завод, и режим использования данной территории, утвержденные приказом Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области от 10.01.2020 № 1

В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года $N_{\rm P}$ 4-O3 «О правовых актах в Свердловской области», на основании пункта 1 статьи 29 Закона Свердловской области от 13 апреля 2017 года $N_{\rm P}$ 34-O3 «Об административнотерриториальном устройстве Свердловской области», в целях уточнения сведений об объекте культурного наследия

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в границы территории объекта культурного наследия регионального значения «Литейный цех Верхне-Сергинского долотного завода», расположенного по адресу: Свердловская область, птт Верхние Серги, и режим использования данной территории, утвержденные приказом Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области от 10.01.2020 № 1 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Литейный цех Верхне-Сергинского долотного завода», расположенного по адресу: Свердловская область, Нижнесергинский район, птт Верхние Серги, долотный завод, и режима использования данной территории» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru), 2020, 14 января, № 24327) с изменениями, внесенными приказом Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области от 10.12.2020 № 1160, следующее изменение:

в наименовании, наименовании главы 1 и пункте 1 слова «пгт Верхние Серги» заменить словами «Нижнесергинский район, пгт Верхние Серги».

2. Настоящий приказ опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru) и на официальном сайте Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.okn.midural.ru).

Начальник Управления

Е.Г. Рябинин